

奸商太黑心

# 脏兮兮破被子旧棉絮拿来做原料 “黑心棉”加工点 藏身乡村小院

“整天就听到院子里机器轰隆响，就是看不到人进出，也不知道里面搞什么。”近日有市民报料，在江宁街道朱门社区，有一处隐蔽的加工点，怀疑在搞什么不法加工。现代快报记者暗访发现，原来里面是做“黑心棉”的。见事情败露，两名工人丢下记者把院门一锁溜之大吉。

实习生 陈曦影 现代快报记者 孙玉春

## 黑心棉加工点灰尘扑面

昨天，记者来到朱门社区后阳村48号，这是一幢乡村院子，路边有一扇关闭的卷帘门，从外面可以听到有机器的“咔哒”声。

村民称：“好像是搞棉花胎的，来了快一年了吧。我们都还没进去过，里面人不跟村里人交流。”

“有棉花胎吗？我们是工地上买的，想采购一批给民用。”记者来到院门口敲门，一个小伙子就出来将记者迎进去，屋里光线暗淡，灰尘扑面。角落里堆放着黑乎乎旧棉被，还有孩子的花棉袄和旧丝绵。屋中央放着一些半成品，里面混杂着棉絮碎料和海绵。屋子另外一边则堆着70多个标着“保暖被”的成品，看上去白净饱满。

外面院子里扔着几包原料，刚扯开包装，灰尘就从里面飞扬出来，破棉被摸在手里涩涩的。

## 加工的被子25元一条，一天就能供货100条

屋子里有两台机器，其中一台是用来加工旧棉袄棉被，剥离里面的棉絮。地上用竹子做滚轴，有一卷卷的棉絮半成品，呈咖啡色，手一摸灰尘呛人。这些都是加工棉花胎的原料。

在旁边地上有两堆加工好的成品棉被，一堆有50多条，工人



作坊内有大堆做原料的破棉絮 现代快报记者 孙玉春 摄

介绍，一条价格25元，重量在三四斤；还有一堆重一些，是论斤卖的，8元一斤，一条被子四五十元。

“我们要100条被子，多久能拿到货？”对此，工人表示，一天之内就能交货了。“我们的棉被没有商标，不过可以开具发票。”

### 暗访记者被工人锁在院内

记者联系江宁街道工商所，在等待执法人员的过程中，两名电视台记者引起工人的怀疑。

对方换衣服，关闭设备，从车间走了出来，等到暗访记者跟出来时，对方已经出了院子铁门，从

外面将大门反锁，迅速跑掉了。

不久，房东郑某赶来，找来钥匙，将记者放出来。他说，租户自称来自浙江，没说租房子做什么。

工商人员现场进行检查，认定这些棉被均是黑心棉做成。

### 工商部门正在调查处理

现场没有看到营业执照。工商部门人员表示，原料从外观就能看出不符合要求，这样的加工场所也不可能有营业执照。在找到作坊主后，将没收其经营所得，同时处以5000元左右的罚款，而房东也需要承担一部分责任。

## 5天前丢的钱包找回一分没少

的哥称，因为生意忙忘了上交



失主在清点钱物 警方供图

快报讯(通讯员 杨菊梅 汤来伢 记者 陶维洲)装有6000多元的钱包落在出租车上，5天过去了，还能找回来吗？近日，在溧水警方的帮助下，大学生小吕找回了钱包。

1月2日下午，小吕在溧水一家超市门口乘出租返回江宁学校。下了车，才发现钱包不见了。钱包里有6000多元现金及银行卡、身份证等。她没记住出租车的牌号，也没拿发票。事发后，小吕急着挂失银行卡，赶回浙江老家

补办身份证，只向江宁警方报警备案了案。1月7日，她从浙江返回南京，路过溧水时，才抱着试试看的心态向永阳派出所求助。

民警调阅小吕乘车路线的视频监控，经过4小时的筛选比对，最终确认了小吕乘坐的出租车。司机小孔表示他确实在车内捡到一个长方形的红色钱包，不过因为生意忙，忘了上交。民警带着小吕来到出租车公司。经当场核实，包内财物丝毫不差。

## 出租车自燃，过路司机帮救火



自燃的出租车后备箱里有一个气罐 报料人供图

快报讯(记者 李宇龙)昨天中午11点40分左右，在龙蟠中路通济门隧道内，一辆由北向南行驶的出租车后侧底盘突然冒出火苗。“看到后面冒烟我就赶紧把车靠边停下了。”的哥吴师傅说，他赶紧从车上拿出灭火器灭火。路过的出租车司机也停车帮忙灭火，在众人帮助下，火被扑灭。

吴师傅把车停在路边之后，附近经过的几位的哥发现后也将车停下，从车内拿出灭火器帮助灭火。隧道管理方也通过监控发现这一情况，带着灭火器赶到

现场，出租车上的火被及时扑灭。吴师傅说，出租车后备箱里有一个气罐，幸亏火被及时扑灭，不然后果不堪设想。

消防队员赶到现场后，对车辆进行检查，确定安全后才离开。吴师傅的出租车也被救援车辆拖走。事故发生时，出租车占据了二股车道，造成通济门隧道北往南方向短暂停滞。现场有司机分析，可能是这辆出租车使用时间较长，部分零件老化造成起火。目前，具体起火原因还在调查。

(报料人线索费60元)

太显摆！

## 捡到“霸气”车牌自用 奥迪车主受处罚



警方对套牌车进行查处 警方供图

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)捡到一个有“999”数字的车牌，一名奥迪车主觉得很霸气，就装到自己的车上，自己的车牌弃之不用。不过，交警很快发现了他套牌的事，对其做出罚款5000元记12分的处罚。

1月9日中午12点左右，江宁秣陵交警中队民警巡逻至天秣路东旺路段时，发现一辆牌照号为“苏AA999N”的银色奥迪车正在行驶。这辆奥迪车很新，但车子前面的车牌却磨损严重，显然已用了很长时间。新车配旧牌，有点蹊跷，民警当即示意奥迪车靠边停下接受检查。

奥迪车停下后，民警绕车一周，发现车子只挂了前牌，后

面却空空如也。司机陈某出示驾驶证和行驶证，民警通过警务平台查实，该车的牌号并非“苏AA999N”，这是一辆套牌车。

眼见事情败露，陈某只得交代了自己套牌的原因。这个车牌是他在路上捡到的，他觉得这个“999”的车牌霸气，比自己摇到的车牌好多了，于是便配到自己车上，还自诩“好车配好牌”，没想到会被民警识破。

民警当即指出，这样套牌还是想逃避交通违法曝光吧。对此，陈某默不作声。随后，民警当场将车扣留，并处以罚款5000元、驾驶证记12分的处罚。

## 撞上绿岛，下车一身酒气 竟然还到路边小便

司机主动“爆料”:前几年曾因酒驾吊销驾照



轿车冲上绿岛，前轮悬空 报料人供图

快报讯(记者 顾元森)1月

12日晚近9点，在秦淮区龙蟠中路与中山东路路口，一名30多岁的男子驾车拐弯时，冲上路边绿岛，所幸事故未伤及路人。事故发生后男子下了车，周围路人闻到他满嘴酒气，疑为酒驾。目前警方正在进一步调查此事。

目击者称，当时男子驾车从龙蟠中路右拐，准备驶到中山东路，但车子突然撞上路边的绿岛，车子前半部骑上绿岛，前保险杠脱落，前轮悬空。事故发生后，男子竟然频繁踩油门，结果前轮空转，与绿岛相擦不断冒烟。男子见状走出车外，不少路人围了上来，没想到，男子走到路边，竟旁若无人地小便，围

观者闻到他身上有一股酒气。

面对众人询问，他矢口否认喝了酒，并称车子不是自己开的。围观者见他睁眼说瞎话，当即截穿了他，并报了警。交警赶到现场后，他仍然不承认开了车，后来在围观者指责下，他才低下了头。交警查看驾照后发现，男子姓谷，32岁，江宁人。谷某在现场还主动“爆料”，他前几年曾经酒驾过，被吊销过驾照，现在的驾照是重新学习后申领的。围观者听他这么说，纷纷议论，看样子他可能喝了不少，这不是屡教不改吗。

昨天下午，记者从交警二大队了解到，目前谷某的血液中酒精含量数据还没有出来。

(钱先生线索费50元)